

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

偷车贼挥舞匕首：“不躲就捅死你” 老李：“还在我面前耍大牌” 老李头一低脚一踢 偷车贼连人带车倒下去

读者来电

任先生说，一个小姑娘发现偷车贼，一名执法队员帮忙去抓，小偷挥舞匕首“不躲就捅死你”，结果连人带车被执法人员踩翻。 首席记者 徐富盈 文/图



李子庆把“黄短袖”塞的钱交给民警。

抓小偷进行时

前情提要

可亲切的“邻家大叔”偷走了我的自行车

小娟(化名),13岁,上初一,家住伏牛路与中原路交叉口北50米路东一小区。

5月30日中午,小娟刚把自行车停到单元门口,一个穿绿短袖、30岁左右的男子亲切地上前搭讪:“我住在西单元,你的车不错呀,多少钱买的?”

“900多块,还是我爸找熟人买的,要不然要1000多呢。”小娟说。

“那你可要锁好,不要让小偷偷走了。”男子说完,就蹲一辆电动车边像在查电路。

小娟上了楼,20分钟后下楼,自己的新车已经不见了。

门口乘凉的老大爷说,是一个穿绿衣服的男子骑走了,骑了自行车后又回来骑走了电动车。



“抓小偷”

家门口又见“邻家大叔”

6月1日中午,小娟放学回家,看到东单元里走出一个穿黄短袖的男子。

“我看着他面熟,他也看到了我,把脸立即扭到一边,急忙向一边停着的电动车走去,我一看电动车,就明白了,这个人就是偷我自行车的那个人。”小娟说。

看“黄短袖”想跑,小娟大声叫着“抓小偷,抓小偷!”并上前拉着“黄短袖”的电动车尾部不松开。

“黄短袖”加大油门向小区门口冲。

偷车贼匕首挥向热心人

正和同事在门口查处违章占道商户的中原区行政执法局工作人员李子庆,听到小姑娘大喊,立即向“黄短袖”冲去。

“站住!”54岁的李子庆喊道,并上前要电动车。

“不躲就捅死你!快让开!”“黄短袖”掏出一把20厘米长的匕首,边说边挥舞着。



“还在我面前耍大牌”!看招

“俺家卖刀几十年了,哪个刀也比你的刀大,还在我面前耍大牌!”李子庆面对匕首,头一低,一脚踩上去,“黄短袖”连人带车倒下,匕首也甩了出去。

李子庆扑上去摁住“黄短袖”。

“哥,我口袋里有500块钱,我给你,你放我走吧。”“黄短袖”从口袋里拿出一沓钱,向李子庆的口袋里塞,“哥,放我走吧。”

“还想贿赂我?”李子庆抓住“黄短袖”不放。



故事结局 嫌疑人被刑拘

建设路派出所民警赶到现场,李子庆把“黄短袖”塞的钱交给民警,民警点了点,500元。

“黄短袖”不承认自己偷了车。民警把他的电动车后盖掀开,一个新的液压钳以及撬车工具露了出来。

“黄短袖”不再说话。随后他被民警带走调查。

当天深夜,这名张姓男子承认了相关盗车事实。民警说,54岁的李子庆面对29岁的嫌疑人的匕首和金钱,毫不动摇,临危不惧,真是难得。

6月2日,张某因涉嫌持刀抢劫被建设路派出所刑拘。

线索提供 任先生(稿费 50元)

马上就要收的麦田突然起火,大伙儿一起努力把火扑灭了。本以为没烧着的麦子这下保住了,谁知镇政府和村领导赶来后,决定把过火的和没过火的麦子一起翻到土里去。前日下午,发生在惠济区花园口镇京水村的麦田起火事件及接下来的毁麦事件,让很多村民难以理解。

首席记者 徐富盈 文/图

麦田火灭后 没过火的麦子 也被翻到土里去

老农连叹太可惜
“到嘴边了,被翻到地里去”

拖拉机好赖麦子一块儿“埋”

6月2日下午4点多,记者赶到了京水村西南角,该村建材市场东侧约5亩大小的麦田里,有一小半过了火。

一辆拖拉机正在把过了火和没有过火的麦子一起翻到地里去。

小路边,一名60多岁的老农在割田边的小麦。拖拉机不停从他身边驶过,老农连说:“太可惜了,到嘴边了,被翻到地里去。”

走到这块地儿中间可以看到,大片带着穗没过火的麦子先被碾倒,接着被拖拉机带着的圆耙一遍遍地碾压,30分钟后,过火的麦田几乎看不到过火的痕迹,只在田地一角拖拉机到不了的地方,可以看到被烧毁的部分秸秆。

一名自称村干部的人,看到记者拍照连忙上前制止。

当被问到这片地怎么了,干吗把马上能收的麦子翻到土里去,这名“村干部”回答:“俺这片是实验田。”随即离开现场。

村镇领导表示会赔付损失

一村民说,下午2点半左右,他们正在村西干活,突然看到东边有很大的烟,跑过去一看是麦田里起了大火。

“俺一边儿报警,一边儿组织人扑火。南边的建材市场里也有人来帮忙。风太大,火从麦田东边起来,被风刮着往西跑,西边刚好有条小路,路上长的是青草,火才灭了。”

这名村民说,这片麦田有5亩左右,当时烧毁的有2/5,虽然剩下了3/5,但一看就知道过了火。

“镇里来的人和村里领导一商量,不一会儿就来了台拖拉机,要毁掉所有的麦子。当时我们不同意,他们说,所有损失镇里和村里负责。”另一名村民说,因为烧毁的这片麦子不是一家的,一听说有人赔损失,大家都不做声了。

那名60多岁的老农觉得好麦子翻到地里太可惜,就来田边抢割一点。

他刚跟记者说了几句话,就有一名村委工作人员骑自行车赶来大声斥责他,老农丢下刚割的麦子,骑了三轮车匆匆走了。

如此“灭迹”各方解释不同

看到田边人来人往,一名村干部向外打了个电话,很快来了一台挖掘机。

田边的生产小道被挖断,现场挖出了一个深约2米的沟来,行人无法通过。

有市民报警称“有人故意破坏道路”,迎宾路派出所民警赶到后说,麦田起火后,村里怀疑是田边烟头引发火灾,于是把路断了,以保护剩余的麦田。

记者随后与花园口镇政府联系,一位马姓工作人员介绍,起火后,镇政府相关人员赶到现场,派拖拉机把这片麦田翻到土里,是为了防止死灰复燃。

镇里一位不愿透露姓名的工作人员悄悄告诉记者,每年此时,禁止焚烧秸秆是重中之重的工作,如果哪个辖区发现有焚烧秸秆的现象,相关乡镇就会受到重罚。

线索提供 宋女士(稿费50元)



6月2日下午4点多,一辆拖拉机正在把麦子翻到地里去。